

ОТ РЕДАКЦИИ:

Дорогие друзья!

Наступил 2015 год и это последний выпуск года, который уже стал историей. Несмотря на это, мы отправимся в недалекое прошлое, а именно в декабрь 2014.

Этот месяц был насыщен различными событиями и мероприятиями, о которых вы узнаете на страницах нашей газеты.

Так же наша редакция от всей души поздравляет вас с Рождест-

вом Христовым. Желаем студентам серьезно подойти к учебе, учитывая предыдущие ошибки, а преподавателям - терпения.

Но самое главное - мирного неба над головой.

ЖИЗНЬ ОБЩАЖНАЯ!

Несмотря на то, что декабрь - это время зимней сессии и все студенты в течение месяца сидели за учебниками и конспектами, мы нашли время для интересных дел.

Первая декада декабря прошла в духе патриотизма. Так 3 декабря студенты, проживающие в общежитии на улице Ленина, 34, посетили городскую библиотеку.

Встреча была посвящена «Дню неизвестного солдата». Наши студенты имели возможность прикоснуться к фронтовым письмам-треугольникам, которые принесла сотрудница библиотеки. Эти письма во время Великой Отечественной войны получала её бабушка от друга. Ребята с трепетом и волнением читали эти письма. Внимание студентов ещё была представлена «колба с лентой, которую при себе имел каждый солдат, где указывались - его личные данные».



Минута молчания

А наши ребята Бондарев Илья и Гринь Владислав (гр. С22сэ) исполнили под гитару песню.

9 декабря в общежитии по улице Островского прошел тематический вечер посвященный «Дню Героев Отечества».

Студенты узнали о героях города Бердска. Минутой молчания студенты почтили память всех погибших героев.

«За много веков до нашего города» (Палеонтологическая коллекция) - так называлась выставка в историко-художественном музее города Бердска, на которой побывали наши студенты. Ребятам показывали кости древних животных, которые находили и находят до сих пор на территории Новосибирской области и города Бердска.

Славятся наши студенты и добрыми делами! Юноши чистили снег у одиноких пенсионеров горо-

да, а ещё, от снега в течение месяца чистили игровые площадки в детском саду №8.

А завершили мы последний месяц 2014 года веселыми программами, посвященными встрече Нового Года.



В музее

PS: поздравляем Всех студентов и преподавателей с Рождеством!

До встречи в номере нового 2015 года!

Наталья Алушкина,
Кристина Виноградова, гр. У11км

Памятные даты

В колледже первая декада декабря была посвящена памятным датам.

С 1 по 3 декабря во всех группах прошли классные часы, посвященные Дню неизвестного солдата.

Студенты познакомились с историей возникновения этой даты, посмотрели документальный фильм «Пост №1. Неизвестный солдат», посетили выставку, посвященную событиям Великой Отечественной войны – «Память жива».

4 декабря в Бердской технической библиотеке состоялась встреча студентов первого и второго курсов с начальником отдела призыва и постановки на первичный воинский учет Роговым Н.Н.

В непринужденной обстановке проходила беседа о современной Российской Армии, об условиях прохождения службы по призыву и по контракту.

Также студенты встретились с подполковником запаса Александром

Владимировичем Левчиком, который возглавляет городскую организацию Российского союза ветеранов Афганистана с октября 2010 года.

А Левчик находился на территории Афганистана с июля 1984 по июль 1986 года.

Наши студенты с большим интересом слушали Александра Владимировича и Николая Николаевича, задавали им вопросы.

Такие мероприятия необходимы для наших студентов, так как воспитывают ответственность за судьбу своей Родины, чувство

гордости за наших героических воинов.

5 декабря стартовала викторина, посвященная Дню начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой (1941г.) «Память жива».

Победители получили грамоты на торжественной линейке.

Татьяна Жданова, библиотекарь колледжа



ПОСТ № 1

12 декабря 2014 года студенты колледжа заступили для несения службы на Пост №1.

Вахта памяти была посвящена Дню Российской Конституции.

Наши юноши и девушки заранее готовились к этому ответственному мероприятию и отстояли Вахту достойно.

Служба проходила в сложных погодных условиях: шел снег и было холодно. Но курсанты военно-патриотического клуба «Отечество» мужественно несли службу и заслужили слова благодарности от начальника Поста №1.



Николай Комаристый,
преподаватель
ОБЖ



Молодежь, наука, техника

10 декабря 2014 года, на базе Новосибирского технического колледжа им. А. И. Покрышкина состоялась V областная студенческая научно-практическая конференция «ТЕХ-НОВЕКТОР» по теме «Молодежь, наука, техника».

Интересы студенчества многогранны: наука, инновации, развитие Новосибирской области и промышленности России, nano-технологии и развитие студенческого самоуправления.

В рамках конференции работало пять секций, участвовало 97 выступающих из учреждений среднего и высшего профессионального образования Новосибирска, Бердска, Юрги, Томска. Среди них были студенты нашего колледжа отделения сферы услуг и строительства.

Фоменко Иван принял участие в работе секции «Наука и современность – новые технологии в науке». Его работа «Техника и философия» (научный руководитель Л.А. Ларина) вызвала огромный интерес у участников конференции. Он раскрыл философские понятия в развитии технического прогресса и предложил задуматься над вопросом «Техника – это зло или продолжение человеческого разума».



Выступление Фоменко И, гр. С22сэ

Виданова Виктория работала в секции «Экологические проблемы современности, пути их решения». Она представила исследовательскую работу «Причины загрязнения прибрежной зоны Обского водохранилища бытовыми отходами и рекомендации по их устранению» (научный руководитель Н.А. Телегина).

Виктория с группой студентов провели социологическое исследование с целью выявить факторы, влияющие на увеличение загрязнения и определить отношение насе-

ления к загрязнению мест массового летнего отдыха. Провели анализ и разработали ряд рекомендаций для устранения проблемы. По результатам работы Виданова Виктория за участие в V-ой областной научно-практической конференции получила ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ.

Все работы размещены в сборнике докладов «Техновектор 2014»

Наталья Телегина, преподаватель
зав. МЦК



Выступление Видановой В, гр. У24г

«Инновации в науке и технике...»

В рамках проекта творческой группы «Педагогические проекты» в третьей декаде декабря была проведена Научно-практическая конференция «Инновации в науке и технике...»

Организаторами конференции выступили преподаватели колледжа: Перепечина Л.В., Ларина Л.А., Черемных Н.В., Платонова Т.В., Степанов И.В., Швецова Г.В.

В мероприятии приняли участие студенты первого и второго курсов, обучающихся по специальностям «Электромонтер», «Сварщик», «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», «Машинист крана», «Коммерция (по отраслям)». Представленные работы

были очень интересными и познавательными.

По итогам работы компетентного жюри призерами стали студенты: Фоменко Иван, гр. С22сэ (руководитель Ларина Л.А.); Судаков Максим, гр. УК17к (руководитель Швецова Г.В.).

Лучшей была признана исследовательская работа студентов первого курса гр. П13эл Павшок Руслана и Матлахова Георгия (руководитель Платонова Т.В.)

Поздравляем победителей!!! Успехов всем в ваших начинаниях!

Любовь Ларина, преподаватель,
зав. МЦК



ДАЁШЬ КУРАЖ!

В декабре хореографическая студия «Кураж» прошла отборочный тур во всероссийском конкурсе «Самая Танцевальная Школа».

Студенты нашего колледжа, входящие в коллектив хореографической студии «Кураж», руководителем которой является Бурухина Ольга Николаевна, приняли участие и прошли отборочный тур во всероссийском фестивале-конкурсе «Самая Танцевальная Школа».

Конкурс проходил в клубе «Отдых» г. Новосибирска. На сегодняшний день он является самым крупным в России по своему количеству участников и призовому фонду.



Данный конкурс будет идти в полугодовом расчетном времени: осень-зима-весна.

Поздравляем нашу самую тан-

цевальную школу - хореографическую студию «Кураж» с хорошим стартом и желаем творческих успехов и побед!

Марина Сенникова,
зам. директора по ВР

СОЗВЕЗДИЕ ТАЛАНТОВ

10 декабря наши педагоги и студенты участвовали в областном конкурсе «Созвездие талантов».

Конкурс проходил в трех номинациях: «Педагог-виртуоз» - индивидуальное исполнение, «Гармония» - коллективное исполнение и «Педагог - ученик», когда конкурсное произведение исполняется педагогом и студентом.

Творческая группа колледжа представила на конкурс уникальную по своей режиссуре

программу (руководитель Бурухина О.Н.).

В результате, по итогам конкурса в тяжелой борьбе нашей группе была присвоена номинация «Театр», и мы стали Дипломантами областного фестиваля художественного творчества «Грани успеха» среди работников образовательных учреждений профессионального образования Новосибирской области.

Марина Сенникова,
зам. директора по ВР



Новогодние старты

19 декабря состоялся спортивный праздник «Новогодние старты».

Участниками мероприятия стали студенты и сотрудники колледжа. Команды состязались в ловкости, быстроте и смекалке, проявили по-настоящему

спортивный характер. Особенно остро прошла эстафета: сначала лидерство захватила команда «Молодость», затем команда «БПК» сравняла счет. В результате преподаватели уступили студентам 1 балл.

Праздник закончился товари-

щеской игрой по волейболу.

Победители и призеры были награждены сладкими призами.

Важнейший итог праздника - радость от участия, победы и общения.

Аэлига Исмеева,
руководитель физвоспитания